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1ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA EM 16 DE DEZEMBRO DE 2021

Às dezenove horas e trinta e sete minutos do dia dezesseis de dezembro do ano de dois mil e
vinte um, iniciou-se a Quadragésima Quarta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa,
da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo
Presidente  Vereador  Humberto  Carlos  dos  Santos,  que  verificou  o  quórum  regimental,
registrando as presenças dos seguintes Vereadores: Bruno Pacheco da Costa, Deivid Rafael
Aquino,  Eduardo  Faustina  da  Rosa,  Elísio  Sgrott,  Gilberto  Pereira,  Humberto  Carlos  dos
Santos, Leonir de Souza, Matheus Paladini Pereira, Michell Nunes, Rafael Mello da Silva,
Renato  Carlos  de  Figueiredo,  Thiago  da  Rosa  e  Valdir  Rodrigues.  Após  a  verificação do
quórum regimental, e sob a proteção de Deus, o Presidente declarou Aberta a Quadragésima
Quarta Sessão Ordinária e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Michell Nunes, a leitura
da Ata da Quadragésima Terceira Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima
Sexta Legislatura realizada no dia treze de dezembro do ano de dois mil e vinte um. Pela
ordem, o Vereador Renato Carlos de Figueiredo requereu a dispensa da leitura da Ata. Em
discussão, não houve oradores e, em votação, o requerimento verbal formulado pelo Vereador
Renato Carlos de Figueiredo foi aprovado. Na sequência, o Presidente colocou em votação a
Ata da Quadragésima Terceira Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa, da Décima
Sexta Legislatura, sendo a mesma aprovada sem retificação. A seguir, o Presidente noticiou
que a partir da presente Sessão, em caráter experimental, haverá tradução das Sessões, através
de intérprete de libras, para garantir o acesso às informações das Sessões as pessoas surdas que
se  comunicam por  meio  da  Língua Brasileira  de  Sinais.  Dando continuidade  à  Sessão,  o
Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias do Grande Expediente, sendo estes:
Expedientes do Executivo Municipal: Mensagem nº 0138/2021 que encaminha Projeto de
Lei Complementar nº 0515/2021. Expedientes do Legislativo Municipal: Projeto de Lei
nº 5.413/2021 de autoria do Vereador Elísio Sgrott; Moção de Congratulação nº 019/2021
de autoria do Vereador Eduardo Faustina da Rosa; Indicação nº 0567/2021 de autoria do
Vereador  Thiago  da  Rosa  e  Leonir  de  Souza;  Indicações  nº  0568/2021,  0569/2021,
0570/2021, 0571/2021 e 0572/2021 de autoria do Vereador Thiago da Rosa; Indicação nº
0573/2021 de autoria do Vereador Valdir Rodrigues; Indicação nº 0574/2021 de autoria
dos Vereadores Michell Nunes, Matheus Paladini Pereira, Rafael Mello da Silva, Bruno
Pacheco da Costa e Leonir de Souza e Indicação nº 0575/2021 de autoria do Vereador
Matheus Paladini Pereira. Expedientes Externos: Ofício do Ministério Público Estadual.
Dando continuidade à Sessão, o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia, e solicitou a
leitura da Moção de Congratulação nº 017/2021 que congratula o Senhor Manoel Fernandes
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(Vulgo Dé) sobrevivente da LOCOMOTIVA 26 no ano de 1958, o maior acidente ocorrido no
pátio  da  Cia  Docas  de  Imbituba.  Em  discussão,  o  Vereador  Propositor  Thiago  da  Rosa
ratificou os termos da Justificativa da Proposição, acrescentando que além do fato do Senhor
Manoel Fernandes ser o único sobrevivente da explosão da LOCOMOTIVA 26 ocorrido no
pátio da Cia Docas de Imbituba no ano de 1958, ele também deve ser reconhecido por toda a
sua história de trabalho no Município, onde criou e educou 10 filhos. Em votação, a Moção foi
aprovada, por unanimidade. Após, o Presidente solicitou a leitura do  Projeto de Emenda à
Lei Orgânica Municipal nº 03/2021 que altera a redação dos artigos 128, 131 e 132 e revoga
os arts. 129, 130, 133 e 134 da Lei Orgânica Municipal. O Presidente consultou as Comissões

que se manifestaram favoráveis à tramitação do Projeto. Em segunda discussão,  não houve
oradores  e,  em  segunda  votação,  o  Projeto  foi  aprovado,  por  unanimidade. Na
sequência,  o Presidente solicitou a leitura do  Projeto de Lei nº 5.389/2021 que institui  o
Serviço de Acolhimento Provisório de Cães e Gatos, denominado Serviço de Acolhimento do
Bem Estar Animal, e dá outras providências, bem assim da Emenda nº 01/2021 apresentada ao
Projeto. O Presidente consultou as Comissões que se manifestaram favoráveis à tramitação da
Emenda.  Em discussão,  não  houve  oradores  e,  em votação,  a  Emenda  foi  aprovada,  por
unanimidade. Após, o Presidente consultou as Comissões que se manifestaram favoráveis à
tramitação  do  Projeto  com a  redação  alterada  pela  Emenda  nº  01/2021.  Em discussão,  o
Vereador  Valdir  Rodrigues  parabenizou  o  Poder  Executivo  pela  iniciativa,  que  visa  o
acolhimento voluntário por famílias Imbitubenses de animais (cães e gatos) em situações de
risco. Com a palavra, o Vereador Bruno Pacheco da Costa também parabenizou o Projeto, que
vem complementar o serviço do Centro de Bem-estar Animal que já existe no município. Com
a palavra, o Vereador Elísio Sgrott destacou que já existem pessoas no município que prestam
o referido serviço, mas sem qualquer apoio Estatal, o que torna mais difícil o atendimento, em
face  dos  altos  custos  dos  insumos.  Com a  palavra,  o  Vereador  Matheus  Paladini  Pereira
também parabenizou a iniciativa do ente público municipal (PMI), que já vem enfrentando os
problemas dos animais sem controle no município, através do Centro de Bem-estar Animal e
com esse novo Projeto busca beneficiar muitas pessoas que já fazem o acolhimento informal
no município,  apenas  por  amor  aos  animais.  Com a  palavra,  o  Vereador  Thiago da  Rosa
também parabenizou o município, que através de gestão de políticas públicas do bem-estar
animal  (Centro  do  Bem-estar  Animal)  viu  a  necessidade  de  se  estender  esta  política,
beneficiando as pessoas que já cuidam dos animais em situação de risco no município. Com a
palavra, o Vereador Deivid Rafael Aquino declarou que a problemática dos animais urbanos
vem sendo discutida há muito tempo e sabe-se que o aumento dos animais nas ruas deriva de
questões  culturais  e  educativas  da  sociedade.  Todavia,  a  Prefeitura  de  Imbituba  já  vem
tratando do assunto, pois já instituiu o Centro de Bem-estar Animal e agora com este novo
Projeto, busca incentivar a famílias a acolher os mesmos. Com a palavra, o Vereador Eduardo
Faustina da Rosa disse que votará pela aprovação do Projeto, onde solicitou, após a edição da
Lei, mais fiscalização do Poder Público Municipal. Com a palavra, o Vereador Michell Nunes
disse  que além do incentivo  financeiro do município,  haverá também todo o atendimento

Visto do Presidente Visto do Secretário Fls.:
190

Responsável



técnico  especializado do ente  público  municipal  às  famílias  que  aderirem ao Projeto.  Em
votação,  o  Projeto  foi  aprovado,  por  unanimidade,  em  primeira  e  segunda  votação.  Na
sequência, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 5.401/2021 que dispõe sobre a
alteração da LDO 2021 e Abertura de Crédito Adicional Especial para a Prefeitura Municipal
de  Imbituba  no  Orçamento  de  2021  e  dá  outras  providencias.  O  Presidente  consultou  as

Comissões  que  se  manifestaram favoráveis  à  tramitação  do  Projeto.  Em discussão,  não
houve oradores e, em votação, o Projeto foi aprovado, por unanimidade, em primeira e
segunda votação. A seguir, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 5.406/2021
que dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar para o Fundo Municipal de
Habitação  de  Imbituba  no  Orçamento  de  2021,  e  dá  outras  providências.  O  Presidente

consultou  as  Comissões  que  se  manifestaram  favoráveis  à  tramitação  do  Projeto.  Em
discussão, não houve oradores e, em votação, o Projeto foi aprovado, por unanimidade,
em primeira e segunda votação. A seguir, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei
nº 5.407/2021 que dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento
de 2021, e dá outras providências. O Presidente consultou as Comissões que se manifestaram

favoráveis à tramitação do Projeto. Em discussão, não houve oradores e, em votação, o
Projeto foi  aprovado,  por unanimidade,  em primeira e segunda votação. A seguir,  o
Presidente  solicitou  a  leitura  do  Projeto  de  Lei  nº  5.408/2021  que  autoriza  o  Executivo
Municipal a conceder auxílio financeiro à Sociedade Beneficente São Camilo – Hospital São
Camilo, e dá outras providências. O Presidente consultou as Comissões que se manifestaram
favoráveis à tramitação do Projeto. Em discussão, o Vereador Valdir Rodrigues parabenizou o
Executivo Municipal pelo auxílio financeiro concedido ao Hospital São Camilo, bem assim
também parabenizou a nova direção da referida entidade de saúde pelo excelente trabalho
realizado no município. Com a palavra, o Vereador Gilberto Pereira antecipou que votará pela
aprovação do Projeto. Todavia, o Vereador chamou a atenção para dois fatos ocorridos no
Hospital  São  Camilo.  O  primeiro,  uma  menor  foi  internada  com  indícios  de  problemas
urinários. Diagnosticada, nada de irregular foi constatado com a saúde da menina. Contudo, a
direção  do  Hospital  São  Camilo  alertou  o  pai  da  infante  que  se  tratava  de  estupro  de
vulnerável, uma vez que a criança estava urinando sangue. Com efeito, ameaçaram acionar o
Conselho  Tutelar.  O  genitor,  no  entanto,  resolveu  levá-la  a  outra  entidade  de  saúde  no
Município de Itajaí-SC, onde lá foi diagnosticado que se tratava de cálculo renal, pedras nos
rins  e  uma bactéria  no  sangue,  que  não havia  sido  identificada  no  Hospital  São Camilo.
Portanto, houve erro grosseiro por parte do Hospital São Camilo neste caso concreto. Em outra
situação,  uma  Senhora  foi  diagnosticada  com  pedras  nos  rins  e  para  ser  mais  célere  o
procedimento  seu  marido  pagou toda  a  cirurgia  de  forma particular  para  ser  realizada  no
Hospital São Camilo, ocorre que no momento da cirurgia faltaram medicamentos. Com efeito,
a paciente teve que ser transferida para outra unidade de saúde para realizar o procedimento.
Estes  fatos relatados,  segundo o Vereador  Gilberto,  são apenas  para exemplificar  algumas
falhas por parte do Hospital São Camilo, que precisam ser corrigidas para nunca mais ocorrer,
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concluiu o Vereador Gilberto Pereira. Com a palavra, o Vereador Elísio Sgrott parabenizou a
nova Direção do Hospital  São Camilo  pelo  excelente  trabalho realizado no Município  de
Imbituba, sobretudo pela Diretora Luciene Meurer. Em votação, o Projeto foi aprovado, por
unanimidade, em primeira e segunda votação. Após, o Presidente solicitou a leitura do Projeto
de Lei nº 5.409/2021 que autoriza o Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro à
Sociedade  Beneficente  São  Camilo  –  Hospital  São  Camilo  para  contratação  de  médicos
obstetras  para  plantão  presencial,  e  dá  outras  providências.  O  Presidente  consultou  as
Comissões que se manifestaram favoráveis à tramitação do Projeto. Em discussão, o Vereador
Valdir Rodrigues da mesma forma do Projeto anterior, parabenizou o Executivo Municipal
pelo  auxílio  financeiro  concedido  ao  Hospital  São  Camilo  para  contratação  de  médicos
obstetras para plantão presencial. Dando continuidade a deliberação do Projeto, o Presidente
passou a condução dos trabalhos ao Vice-Presidente, Vereador Thiago da Rosa, para participar
da discussão. Com a palavra, o Vereador Humberto Carlos dos Santos também parabenizou a
Diretora do Hospital São Camilo, Senhora Luciene Meurer, pelo excelente trabalho realizado
na referida  entidade  de saúde.  Em votação,  o  Projeto foi  aprovado,  por  unanimidade,  em
primeira  e  segunda  votação.  Após,  o  Presidente  solicitou  a  leitura  do  Projeto  de  Lei  nº
5.412/2021 que institui o abono extraordinário aos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes
de Combate às Endemias, e dá outras providências. O Presidente consultou as Comissões que
se  manifestaram  favoráveis  à  tramitação  do  Projeto.  Em  discussão,  o  Vereador  Eduardo
Faustina da Rosa parabenizou o Executivo Municipal pela concessão do abono aos referidos
profissionais, os quais estão trabalhando na linha de frente do combate à Covid 19. Todavia,
solicitou que os técnicos de enfermagem do município também sejam contemplados com o
abono extraordinário  no próximo ano,  ante  o baixo  piso  salarial  municipal  que  percebem
atualmente. Com a palavra, o Vereador Valdir Rodrigues declarou que como mencionado pelo
Vereador  Eduardo,  o  Projeto  restou  ofuscado,  pelo  fato  dos  técnicos  de  enfermagem não
estarem  contemplados  com  os  benefícios  referidos,  os  quais  também  estão  trabalhando
incansavelmente na linha de frente da Pandemia do Covid 19. Com a palavra,  o Vereador
Matheus  Paladini  Pereira  comungou  do  mesmo  entendimento  dos  Vereadores  que  o
antecederam,  no  sentido  de  deixar  de  fora  do  benefício  os  técnicos  de  enfermagem  do
Município de Imbituba.  Com a palavra,  o Vereador Renato Carlos de Figueiredo, líder do
Governo  na  Câmara,  explicou  que  o  salário  dos  agentes  comunitários  tem  origem  num
convênio federal. Diferente dos técnicos de enfermagem que os recursos de suas remunerações
são oriundos dos cofres municipais. Todavia, já está previsto para o ano que vem um aumento
no piso salarial desta categoria. Com a palavra, o Vereador Rafael Mello da Silva disse que em
virtude de fazer parte do quadro de servidores efetivos da Secretaria de Vigilância em Saúde
do Município  de Imbituba,  disse  que  gostaria  de  se  abster  da  votação.  Com a palavra,  o
Vereador Gilberto Pereira declarou que os profissionais da saúde do Município de Imbituba
são os que menos percebem em toda região. Por isso, todo ano é concedido abono a estes
profissionais. Com a palavra, o Vereador Elísio Sgrott comungou do mesmo entendimento dos
vereadores que o antecederam, onde acrescentou que já está previsto um rejuste dos salários
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dos técnicos de enfermagem para o início do ano de 2022. Com a palavra, o Vereador Thiago
da Rosa de plano disse que votará favorável ao Projeto, todavia, acrescentou que a Lei Federal
que rege os trabalhos dos Agentes Comunitários de Saúde prevê ainda um incentivo financeiro
adicional  anual  aos  referidos  profissionais,  para pagamento  do décimo quarto salário.  Em
votação, o Projeto foi aprovado, por maioria, em primeira e segunda votação, com abstenções
dos Vereadores Rafael Mello da Silva e Leonir de Souza. Após, o Presidente solicitou a leitura
da  Moção de Congratulação nº 018/2021 que congratula o atleta Luiz Henrique Demétrio
Caitano, pelo título de Campeão Brasileiro no Campeonato Brasileiro de Muay Thai e Muay
Boran  (CMMB  2021).  Em  discussão,  o  Vereador  Propositor  Michell  Nunes  declarou  a
importância de se conceder a honraria ao referido atleta, que trabalha durante o dia e treina a
noite  para  tentar  conseguir  seus  objetivos.  Por  isso,  pela  sua  humildade,  trabalho  forte  e
competência em praticar o esporte com excelência, é merecedor da Moção de Congratulação.
Com a palavra, os Vereadores Valdir Rodrigues, Matheus Paladini Pereira, Thiago da Rosa,
Rafael  Mello  da  Silva,  Deivid  Rafael  Aquino,  Bruno Pacheco da  Costa  e  Michell  Nunes
parabenizaram  o  atleta  Luiz  Henrique  seu  treinador  Patric  Moraes  Avila  e  o  Vereador
Propositor  Michell  Nunes  pela  bela  iniciativa.  Em  votação,  a  Moção  foi  aprovada,  por
unanimidade.  Finalizada  a  Ordem  do  Dia,  o  Presidente  assim  se  manifestou:  “Em
conformidade com as normas do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Imbituba
declaro  aberto  o  procedimento  para  eleição  da  Mesa  Diretora  para  o  mandato  que  será
exercido  na  Segunda  Sessão  Legislativa  da  Décima  Sexta  Legislatura  do  ano  de  2022.
Convido os Vereadores Michell Nunes e o Vereador Thiago da Rosa para serem os Secretários
dessa  eleição,  já  que  os  mesmos  não  concorrem a  cargos  da  Mesa  Diretora.  Solicito  ao
Secretário  “ad hoc” Michell Nunes a apresentação das inscrições efetivadas para concorrer
aos cargos da Mesa Diretora.” Secretário: “Senhor Presidente, segundo informações do setor
legislativo da Câmara, foi inscrita a chapa única 01. tendo como Presidente: Elísio Sgrott - PP.
Vice-Presidente:  Deivid  Rafael  Aquino  -  MDB.  Primeiro  Secretário:  Renato  Carlos  de
Figueiredo - PSB. Segundo Secretário: Valdir Rodrigues - PSD.” Presidente: “Registro que o
Vereador Elísio Sgrott, através do Oficio nº 23/2021, informou que convidou para participar da
Chapa 01, a fim de respeitar a proporcionalidade dos partidos na composição da Chapa 01, os
Vereadores do PSL: Michell Nunes e Rafael Mello da Silva, os quais declinaram do convite.
Na  forma  do  Regimento  Interno  da  Câmara  de  Vereadores  de  Imbituba  chamarei
nominalmente  os  Vereadores  em  ordem  alfabética  devendo  cada  Vereador  proclamar
oralmente o seu voto no microfone e solicito  ao Secretário Thiago da Rosa que realize a
anotações dos votos dos Vereadores preenchendo no final o boletim com o resultado. Vereador
Bruno Pacheco da Costa:  Chapa 01. Vereador  Deivid Rafael  Aquino:  Chapa 01. Vereador
Eduardo Faustina da Rosa: Chapa 01. Vereador Elísio Sgrott: Chapa 01. Vereador Gilberto
Pereira:  Chapa 01.  Vereador  Humberto  Carlos  dos  Santos:  Chapa 01.  Vereador  Leonir  de
Souza: Chapa 01. Vereador Matheus Paladini Pereira:  Chapa 01. Vereador Michell  Nunes:
Com a palavra, a Vereador Michell se absteve da votação, em razão de não convergir com a
formação dos  membros  da Chapa 01.  Vereador  Rafael  Mello  da  Silva:  Com a  palavra,  a

Visto do Presidente Visto do Secretário Fls.:
193

Responsável



Vereador Rafael também se absteve da votação. Vereador Renato Carlos de Figueiredo: Chapa
01. Vereador Thiago da Rosa: Chapa 01. Vereador Valdir Rodrigues: Chapa 01. Com a palavra,
o Presidente declarou: “contabilizando os votos nós tivemos 11 (onze) votos nominais para a
Chapa 01 e 02 abstenções.”  Com a palavra,  o Presidente assim se manifestou: “Declaro
eleita com 11 (onze) votos a Mesa Diretora composta pelos membros da Chapa 01, que
tem como Presidente:  Elísio  Sgrott.  Vice-Presidente:  Deivid  Rafael  Aquino.  Primeiro
Secretário: Renato Carlos de Figueiredo. Segundo Secretário: Valdir Rodrigues. Informo
a todos que os eleitos ficam automaticamente empossados a partir de primeiro de janeiro
do ano de 2022.” Finalizada a Eleição da Mesa Diretora para o ano de 2022, o Presidente
abriu  espaço  para  Explicações  Pessoais.  Com  a  palavra,  o  Vereador  Gilberto  Pereira
justificou o seu voto na Chapa 01, asseverando que tentou compor outra chapa oposicionista
para concorrer também à eleição da Mesa Diretora, mas por falta de coragem de alguns não foi
possível. Todavia, disse que torce para que o Vereador Elísio Sgrott faça um ótimo mandato,
em virtude da sua longa experiência na vida política de Imbituba. Com a palavra, o Vereador
Valdir Rodrigues agradeceu a todos que votaram e acreditaram nos membros da Chapa 01.
Prosseguindo, o Vereador Valdir Rodrigues parabenizou a Diretora do Hospital São Camilo
Luciene Meurer e sua equipe pelo excelente trabalho realizado a frente daquela entidade de
saúde. Por fim, desejou um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo a todos.  Com a palavra, o
Vereador Matheus Paladini Pereira parabenizou o belo trabalho da atual Mesa Diretora, que
se finda no dia 31.12.2021. Continuando, o Vereador Matheus também parabenizou a nova
Mesa Diretora eleita. Por fim, o Vereador Matheus chamou a atenção para a falta de efetivo da
Segurança Pública do Município de Imbituba. Com a palavra, o Vereador  Rafael Mello da
Silva também parabenizou a nova Mesa Diretora da Câmara eleita na noite de hoje. Com a
palavra, o Vereador  Renato Carlos de Figueiredo também parabenizou o belo trabalho da
atual Mesa Diretora, que se finda no dia 31.12.2021. Continuando, o Vereador Renato Carlos
também parabenizou a nova Mesa Diretora eleita na noite de hoje. Com a palavra, o Vereador
Leonir de Souza também parabenizou o Vereador Elísio Sgrott pela eleição como Presidente
da nova Mesa Diretora da Câmara. Com a palavra, o Vereador Thiago da Rosa se reportou a
várias  Proposições  de  sua  autoria  já  executadas  pelo  município  e  outras  ainda  a  serem
analisadas e executadas pelo Executivo Municipal. Com a palavra, o Vereador Deivid Rafael
Aquino declarou que o ano de 2021 foi de um grande aprendizado para ele, como Vereador e
como pessoa.  Continuando,  disse  que  é  contrário  a  instalação  de  um semáforo  em Nova
Brasília, em virtude do trânsito intenso, o que poderia trazer mais prejuízo do que benefício.
Com a palavra, o Vereador Bruno Pacheco da Costa também parabenizou o fim do excelente
mandato da atual Mesa Diretora. Prosseguindo, também parabenizou a nova Mesa Diretora
eleita. Com a palavra, o Vereador Michell Nunes teceu comentários negativos sobre um trator
percorrendo a Praia da Vila no dia de hoje (16.12.2021), com rastelo, instrumento em forma de
grade com dentes que fica preso ao trator  e faz a  varrição da sujeira  encontrada na faixa
úmida, que na opinião do Vereador Michell Nunes é um serviço com gastos desnecessário.
Prosseguindo, o Vereador Michell parabenizou o Executivo pela pavimentação e revitalização
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da Rua Ernani Cotrin. Por fim, desejou um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo a todos.
Com a palavra, o Vereador Elísio Sgrott inicialmente, agradeceu a todos os Membros da Mesa
Diretora  atual  pelo  excelente  trabalho.  Dando  continuidade,  o  novo  Presidente  eleito  da
Câmara, Vereador Elísio Sgrott, cumprimentou a todos os presentes, bem assim destacou que
pretende fortalecer  o  Poder  Legislativo  Imbitubense.  Sobre  a  construção de  um anexo ao
Prédio da Câmara, disse que se trata de uma real necessidade e que será um de seus objetivos.
Por fim, agradeceu a todos os Vereadores que o elegeram, onde desejou um Feliz Natal e
Próspero Ano Novo a todos.  Não havendo mais nada a tratar,  passou-se ao  Momento da
Presidência,  onde  o  Presidente  teceu  comentários  sobre  uma  reunião  que  participou  em
Florianópolis sobre a regularização da energia elétrica nos Ranchos de Pescas da Praia do
Porto, onde uma solução em breve deverá ser tomada. Prosseguindo, o Presidente informou
que a Processo Licitatório para pavimentação das Ruas das Crianças,  em Nova Brasília, e
Alípio José Clarindo, em Vila Nova, irão iniciar. Por fim, o Presidente fez um balanço positivo
de todas as suas ações como Presidente da Câmara onde agradeceu a todos pelo engajamento
na condução dos trabalhos legislativos no ano de 2021. Ato contínuo, o Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a 44ª Sessão Ordinária, onde solicitou ao Secretário
que redija a Ata da mesma.

Imbituba, 16 de dezembro de 2021.

Humberto Carlos dos Santos
                               Presidente

Michell Nunes
Primeiro-Secretário
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